

《乡村爱情小夜曲》初五登陆北京卫视,反响好将继续拍《乡6》

赵本山:小沈阳不出彩就不上春晚

本报讯 (记者勾伊娜) 本山传媒出品的乡村爱情系列第五部《乡村爱情小夜曲》(以下简称《乡5》),将于大年初五登陆北京卫视。昨日,赵本山携小沈阳、于月仙、刘小光等主创出席北京卫视首播庆典。针对小沈阳不再上龙年春晚的消息,赵本山回应称:“小沈阳上了好几年了,如果他的戏份不重,放他不出彩,那就是瞎材料。”

不担心植入广告被查

当天赵本山以蓝色外套、红裤子、白围脖、棒球帽造型亮相,被记者围观“本山大叔太潮了!”赵本山以一句

“没有,衣服都晾干了才穿出来”的回应,引发全场大笑。

赵本山透露,《乡5》中人物造型都是他亲自设计的,情节则延续了前几部,继续讲述着这群生活在象牙山村小人物的故事:王小蒙的豆制品工厂扩张了,“大脚超市”加层了,刘能和赵四开始争孩子的抚养权了,校长嚷嚷着进城买房了,电脑网络时髦了,分居了大半年的谢永强和王小蒙在谢广坤的艰苦努力下重归于好,长贵和谢大脚的婚姻却走到了尽头……从“笑果”看,赵本山称《乡5》不次于《乡4》。针对某记者提出的广告植入问题,赵本山大声回答:“你查吧!”

小沈阳戴假发更显“欠”

因拍《怪侠欧阳德》将头发剃得很短的小沈阳,此番在《乡5》中戴上了假头套,还梳了个大分头。

小沈阳饰演的王天来被王大拿提升为副总经理后,内心膨胀不少,并与刘大脑袋勾心斗角,角色更“欠”也更小心眼,让人啼笑皆非。说到王天来的婚姻大事,小沈阳笑说要是王天来结婚,那得等到第六部、第七部。赵本山表示如果《乡5》的播出反响不错,将会继续筹拍《乡6》,“如果大家愿意看,我们就继续奉献,名字就叫《乡村爱情小插曲》。”



“潮”人赵本山回答“时尚问题”也很有两手。

小沈阳上不上?

赵本山:小沈阳已经上了好几年春晚,如果他戏份不重,放他不出彩,那就是瞎材料;如果放他,他在观众心目中的期待值已相当高了,没达到(期待值)就不放,所以说要做两手准备。

小品筹备情况?

赵本山:总共有两个小品,今晚排就能看出效果了。哪个效果好,就哪个上春晚。排得越多越熟,反而不好看。我们都是演一遍一个样,根据观众反应再设计包袱,那样

才会越来越鲜活。我带谁上春晚,就看角色适合谁。如果角色不适合小沈阳,那还不如让他回家好好过年,这对他也好。

身体能否扛住?

赵本山:前段时间一直在弄剧本,徒弟们在《刘老根大舞台》演出后才能参加排练。现在每天晚上十点排练,一般拍到凌晨四、五点。也别说辛苦这俩字了,谁让你干这行了。我一直吃药,到这时忙起来身体确实吃不消,但没啥大问题。现在每天睡6个小时,不算做梦时间(笑)。

央视春晚话题



尽管刷新票房纪录,但导演九把刀和主演陈妍希、柯震东(从左至右)还是希望大陆观众继续买票支持。本报记者 郭延冰 摄

《那些年》成大陆最卖座台湾电影

票房破5000万,导演九把刀称真人沈佳仪现在很幸福

本报讯 (记者杨林) 电影《那些年,我们一起追过的女孩》(简称《那些年》)1月6日在北京上映,截至1月13日为止,累积票房突破5000万人民币,打破《海角七号》3669万人民币的票房,成为大陆票房最高的台湾本土电影。昨日片方举行答谢会,柯震东、陈妍希一早从台北搭机到北京,这些天一直待

在北京的九把刀也出席活动。有网友担心这部电影会影响现实中沈佳仪的婚姻,对此九把刀打包票说:“既然没选我,就说明她的丈夫更好,而且她现在过得很幸福。”

《那些年》1月6日上映后,面对盗版和删减双重不利影响,能拿到5000万票房九把刀表示满意,他除感谢发行和媒体外,还号召大家

一直支持《那些年》到春节。虽然目前《大魔术师》《喜羊羊4》票房火爆,但《那些年》排片还能拍到全国第三,票房预计还有走高机会。

有记者问到,片中出现旁白“三年二班周杰伦到讯到处报到”是何用意,九把刀说周杰伦和方文山是钦佩的人,难得拍一次电影,就要把喜欢的人放进去。

【特别爆料】

九把刀昨日特意向记者说明,和电影中不同,现实里当年真正追到沈佳仪的是“该边”而不是“阿和”,这个改动主要是为了将柯景腾的幼稚和“阿和”的成熟作对比。

法权威艺术市场信息公司公布2011年全球最贵艺术家榜单

齐白石张大千 身价超毕加索

本报讯 (记者李健亚) 曾经身为全球最贵艺术家的毕加索让位给中国艺术家齐白石和张大千。近日,法国著名艺术市场信息公司 Artprice 公布2011年度全球最贵艺术品及最贵艺术家榜单。其中,张大千、齐白石的成交总额均超过毕加索,成为最贵艺术家。而就最贵艺术单品来说,也由齐白石的《松柏高立 四言联》夺下。

自2009年以来,中国艺术品市场节节攀升,在世界艺术品市场份额中越来越大。去年年初,欧洲艺术博览会发布数据显示,2010年中国已首次超过英国,成为世界第二大艺术市场,在全球所占份

额为23%。而刚刚过去的2011年度,中国艺术品市场在欧债危机的全球环境中再度交出好成绩。

近日,法国著名艺术市场信息公司 Artprice 公布2011年度全球最贵艺术品及最贵艺术家榜单。其中,去年张大千画作拍卖成交总额约为5亿美元,齐白石画作成交总额为4.45亿美元,超过了毕加索的3.2亿美元。

此外,记者还了解到,因为齐白石《松柏高立 四言联》的高价成交,中国嘉德也获得“2012至尚优品——中国千万富豪品牌倾向调查”最受青睐国内拍卖行第一名,这是中国嘉德连续第三年获此殊荣。



林俊杰抱病签售收获“红地球”

昨日,林俊杰全新创作专辑《学不会》在京举办首签会。在预先准备的3000张专辑被一早来排队的歌迷买空后,唱片公司两次追加,患着重感冒的林俊杰在签售会上一刻未歇,签完6000张,并收下了歌迷自制的、寓意让他“红遍全球”的红色地球仪。2月27日,他将在台北举办一场新歌演唱会。本报记者 康沛 报道